

真耶穌教會 臺灣傳教一百年的前瞻使命

文／陳錦榮

當主耶穌復活升天後，賜下聖靈，門徒到處積極地宣傳福音，建立了教會，這一個時期，稱為「使徒時代」。

使徒時代的教會，傳揚純正的福音真理，是聖靈工作最活潑的時代，但自第二世紀後，真道漸漸失傳，基督教在護教過程中，引進了希臘與羅馬的哲學思想，教會很快地偏離聖經真理，以致聖靈停降——「天閉塞不下雨」（參：申十一16-17）。第四、五世紀，基督教成了國教時，就完全變質了；接著，基督教進入了俗化而黑暗漫長的中世紀時期。

十六世紀初，由馬丁·路德等改教人物，發起了著名的「宗教改革」運動，主張回歸聖經，標誌著教會發展中靈性的「回升」。但由於這場改革根本不是出於聖靈的大作為，所以改革運動無法真正促使教會回歸聖經，仍然承接了舊教的遺傳，包括其錯誤的教義、俗化的作風等；而且由於信仰上各執己見和教會體制的改革、解放，更加劇促成了眾多教派的產生——各傳其道，相互批評、攻訐，形成了近現代教派林立和信仰上極其紛擾雜亂的局面。

真神有祂美好的旨意及救贖的計畫，祂當然不會放任教會一直沒有屬靈的見證，當真神的時候到了，就在1900年代，聖靈再次降下，這應驗聖經中所說的預言：「錫安的民哪，你們要快樂，為耶和華你們的神歡喜；因祂賜給你們合宜的秋雨，為你們降下甘霖，就是秋雨、春雨，和先前一樣」（珥二23）。在以色列地，秋雨是要播種時下的雨，指的是第一次使徒時代聖靈的降臨；春雨是在收割前下的雨，此雨很重要，是要促成穀物成熟，以便收割。這是指主耶穌再來審判（如同收割人的靈魂）之前，聖靈第二次的降臨，要讓屬真神的百姓，進入真神的恩典中，得救的福音要遍傳到各地，教會也要達到成熟的階段，主耶穌就要來施行審判，得教的人被接納升天，沒有得救的人要落入永遠的火湖中受刑罰（啟二十10-15，二一2-3）。

根據聖經的預言，真教會在這個末世建立起來，不是一件偶然的事。從整個神的救贖經綸來看，真神在末世要藉著外邦來建立祂的國度。保羅曾提及以色列人的不信，使恩典臨到外邦人，他說：「他們（指以色列人）失腳是要他們跌倒嗎？斷乎不是！反倒因他們的過失，救恩便臨到外邦人，要激動他們發憤。若他們的過失，為天下的富足，他們的缺乏，為外邦人的富足；何況他們的豐滿呢？我對你們外邦人說這話；因我是外邦人的使徒，所以敬重我的職分，或者可以激動我骨肉之親發憤，好救他們一些人」（羅十一11-14）。保羅又提及末世教會的建立是藉著外邦人的手，他說：「弟兄們，我不願意你們不知道這奧祕（恐怕你們自以為聰明），就是以色列人有幾分是硬心的，等到外邦人的數目添滿了，於是以色列全家都要得救。如經上所記：必有一位救主從錫安出來，要消除雅各家的一切罪惡」（羅十一25-26）。從使徒教會發展至今，我們可以明白主在末世揀選了「真耶穌教會」，要把天國全備的福音遍傳天下，然後末期才來到（太二四14）。

真耶穌教會的出現，是真神將一條得救的正路，為我們末世的人類開闢了出來！（參：太七13-14）。相信透過對真耶穌教會的發源和興起，可知其設立完全是真神的旨意和聖靈帶領的偉大作為。初期工人尋求真理的不懈努力，應是他們蒙真神悅納的要因之一；雖然他們都有人的侷限性，但蒙召後，以不違背天上來的異象，及富有捨己與大無畏的精神，傳揚更正與末世得救的福音。因此造就真教會創立之初，成為真神所合用的器皿，他們也以自己順命的行動，證明了真神的恩門開了，無人能關（賽二二22；啟三7）。

真教會的特色就是具備有真理、神蹟與聖靈，並且是由聖靈親自設立的教會。1917年真教會建立在中國的北京，福音很快地遍傳中國，再往臺灣、東南亞、美洲、歐洲、非洲和大洋洲播下福音的種子，各地的真教會也陸續地被建立起來。真教會在1926年傳入臺灣，至2026年即將迎接一百週年；因真理聖靈的同工，承繼了美好的真理信仰資產，教會的發展曾令一般各教派大感希奇。

時值「真耶穌教會臺灣傳教一百年」的日子不遠，2022年12月6日第二十四屆第十三次「常務會」提案決議，2026年臺灣傳教一百年，配合聯總宣牧主題：「重修牆垣、開展境界」（參：彌七11），也訂定了行動目標。讓我們全體信徒，為即將來臨的這件大事，肩負起前瞻的使命，並且齊心努力：

一、捍衛真理的純正

信耶穌主要的目的是為了得著永生，永生的見證在聖經裡，我們不可增加也不可刪減（約五39；啟二二18-19）。主升天之前告訴門徒：「凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了」（太二八20）。保羅說：「你們既聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，既然信祂，就受了所應許的聖靈為印記。這聖靈是我們得基業的憑據，直等到神之民被贖，使祂的榮耀得著稱讚」（弗一13-14），並且強調自己所傳的得救福音，不是從人領受的，也不是人教導他的，乃是從耶穌基督啟示來的（加一12），所以要把神的道理傳得全備（西一25）。他也警告，主再臨之前，必有離道反教的事，並有那大罪人，就是沉淪之子，顯露出來（帖後二3），也會有人另傳一個耶穌，不是我們所傳過的，或者另受一個靈，不是我們所受過的，或者另得一個福音，不是所得過的（林後十一4）。因此，我們處在網路媒體百家爭鳴、人人言論自由的末世，必要堅持不討人的歡喜，乃是要討神的歡喜，要為從前一次交付聖徒的真道竭力的爭辯（加一10；提後一13-14；猶3）。

二、福音臺灣行動化

中部教會有一位高齡的信徒，近年來有兩次在早禱時，聖靈由口中翻譯中文說：「要努力傳福音，傳道人要帶頭，不可遲延。」她也將此訊息請傳道人轉告同工，要克盡職責，為主努力傳揚福音！主耶穌升天之前曾吩咐們徒說：「你們往普天下去，傳福音給萬民聽。信而受洗的，必然得救；不信的，必被定罪」（可十六15-16）。傳福音除了使謙卑的人有機會查考信主，也是向不敬虔的人傳警告。以「臺灣」來說，還有很多城鄉是本會福音的未得之地，我們有責任，在得時不得時，都要肩負使命、靠著聖靈，落實地將得救的福音傳遍臺灣的各個角落。因為真耶穌教會是主的身體，主說祂是為傳福音來的，傳福音是祂的食物，也是真神的熱心，心滿意足所要成就的事（約四34；賽九6-7）。我們亦可用「教導人學義」的精神與態度去傳揚，因為主耶穌親自作了示範（太九35-36；徒十38），並且交代門徒去行（太十5-8；路十1-2；可十六15-16；徒一8），而凡遵行者便為有福（可十29-30）。

三、信仰歸回與復興

主說：「你作我的僕人，使雅各眾支派復興，使以色列中得保全的歸回尚為小事，我還要使你作外邦人的光，叫你施行我的救恩，直到地極」（賽四九6）。時值真耶穌

教會臺灣傳教百年，我們當靠主的聖靈禱告，使各地教會信徒的屬靈生命都活潑、復興。「活潑」是因為信徒有生命力，能活出基督的樣式，「復興」就是信徒能時刻靠主、靠真理、靠聖靈剛強堅定，最終，全家可以歸回真教會，並有永生的盼望（加六1-2；提後二25-26）。

還有許多信徒不懂道理，軟弱、流失、受苦，我們必須如尋找迷羊般的，將他們找回，為他們裹傷，因為壓傷的蘆葦，主不折斷；將殘的燈火，主不吹滅。我們要以愛心和溫柔帶領，讓他們的信仰有歸回、復興的機會（太十二20；雅五19-20；參：結三四11-16）。

四、活化聖靈的能力

主對門徒說：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證」（徒一8），真教會遵守主的吩咐與命令，並有主所賜真理的聖靈同在。我們真的認識主、看見主，並不模糊，也難怪一般教會無法理解本會，不認識本會是藉聖靈而進入一切的真理、是為得救真理作見證的教會、是主藉晚雨的聖靈所設立，為復興使徒時代教會之真教會（約十四16-17）。聖靈在我們身上，所以我們當多禱告，活化聖靈在教會中所顯明的能力，恆切禱告讓聖靈充滿，使我們靠主更有口才、能力為主見證，

使神蹟奇事顯明，引人歸真，榮神益人，復興真教會（參：可十六20；羅十五18；來二4）。眾信徒也要藉著聖靈的能力攻克己身、勝過罪惡，成為聖潔能以得救的聖徒（羅八5-11；林前九27）。

結論

末世之際，撒但必會作最後的掙扎，故必有更多複雜的問題，保羅形容，這是危險的日子來到！又云：「人必厭煩純正的道理，耳朵發癢，就隨從自己的情慾，增添好些師傅，並且掩耳不聽真道，偏向荒渺的言語」（提後四3-5）。因此，我們更需勇敢地捍衛真理的純正，並要落實主給我們遍傳得救福音的使命（可十六15），尋找、喚醒各地教會的迷羊歸回，使全體信徒的屬靈生命得以復興（參：賽三五10）。人人靠著聖靈，多方禱告，被聖靈充滿，與神同工，完成所託付的使命又站立得住。但願使人有盼望的神，因信充滿諸般的喜樂、平安充滿我們的心，使我們藉著聖靈的能力大有盼望（弗六10-18；羅十五13）。

